
1. Töltsd ki az alábbi keresztrejtvényt! 10 pont 

 

Vízszintes 
 
2. Díszes kezdőbetű 
3. Képgyűjtemény 
6. Enterek közötti szöveg 
9. Szöveges fájl 
 
Függőleges 
 
1. Sorokból és oszlopokból áll 
4. Álló vagy fekvő 
5. Például A4 
6. Szöveg távolsága a margótól 
7. A betű és szám is ez 
8. Fura jel 

 

2. Tedd ki a megfelelő relációs jeleket! 5 pont 

6 bit < 1 bájt 

4096 kB = 4 MB 

769 GB > ¾ TB 

1024 b < 1024 B 

512 MB > ¼ GB 
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3. Rakd értékük szerint nem csökkenő sorrendbe az alábbi számokat! 

Az alsó indexben a számrendszer alapja található. 5 pont 

102 1010 1016 10
2
10 F116 

4. Kösd össze az összetartozó kifejezéseket! 6 pont 

prezentáció táblázatkezelés 

cella reklámprogram 

összegzés diavetítés 

botnet szumma 

háttértár zombi 

adware tárolóeszköz 

5. Melyik kifejezés nem köthető a prezentációkészítéshez? Több jó válasz 

is lehetséges. Húzd alá! 9 pont 

animáció, hoax, áttűnés, időzítés, PowerPoint, driver, cella, diavetítés, tömörítés 

6. Melyik kifejezés nem köthető a képfeldolgozáshoz? Több jó válasz is 

lehetséges. Húzd alá! 5 pont 

digitalizálás, 

szkenner 

scams (internetes csalás) 

elforgatás 

algoritmus 


